

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૬ • અંક : ૨૨ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૧૫-૦૯-૨૦૨૨ ગુરુવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધારપત્રક : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

ગુજરાત યુનિવર્સિટી પાસે નિર્માણધીન

એસ્પાયર-૨ નામની ઈમારતની લિફ્ટ તૂટી પડવાની ઘટનામાં ૭ શ્રમિકોના મોત

લિફ્ટ તૂટતા જ સુપરવાઈઝર ઓફિસ છોડી ભાગી ગયા, બિલ્ડરો ફરક્યા જ નહિ



આ ઈમારતની માલિકી એડોર ગ્રૂપના સીએમડી વિકાસ શાહ અને આશિષ કે શાહની હોવાનું પ્રાથમિક તપાસમાં ખૂલ્યું છે. ત્યારે આખરે કેમ તેઓએ ૩ કલાક મજૂરોના મોતને છુપાવ્યું તે મામલે તંત્ર દ્વારા તપાસ કરવામાં આવી રહી છે. ૨૧ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૯ ના રોજ ઈમારત માટે amc ની રજાથિટ્ટી મળી હતી. જેમાં ૨ સેલર અને ૧૧ માળની મંજૂરી આપવામાં આવી હતી. મેયર કિરીટ પટેલે નિવેદન આપ્યું કે, આ ઘટનામાં જવાબદાર લોકોને છોડવામાં નહિ આવે. તેમની સામે કડક પગલા લેવામાં આવશે. અમે ૨૦૧૯ ના રોજ ઈમારત માટે amc

અમદાવાદ, અમદાવાદમાં ગુજરાત યુનિવર્સિટી પાસે નિર્માણધીન એસ્પાયર-૨ નામની ઈમારતની લિફ્ટ તૂટી પડવાની ઘટનામાં ૭ શ્રમિકોના મોત થયા છે. તે એક શ્રમિક ગંભીર રીતે ઈજાગ્રસ્ત થયો છે. આ ઘટનામાં મૃત્યુ પામનાર તમામ શ્રમિકો જુવાનજોધ હતા, અને પરિવારનો આશરો હતો. પરંતુ એક દુર્ઘટનાએ આ તમામ શ્રમિક યુવકોનો જીવ લઈ લીધો. ત્યારે આ ઘટના પર સીધી આંગળી ઈમારતના બિલ્ડર પર ચીંધાઈ રહી છે. જેઓએ ૩ કલાક સુધી આ ઘટનાને છુપાવી રાખી. સવારે ૯.૩૦ વાગ્યે બનેલી ઘટનામાં કોઈને કાનોકાન ખબર ન પડી, અને મીડિયામાં સમાચાર આવ્યા

અને મસી પોલીસ સાથે મળીને કાર્યવાહી કરશે. તે અમદાવાદમાં લિફ્ટ તૂટવા મામલે મનસુખ માંડવિયાએ ટૂંક સમયમાં કહ્યું કે, લિફ્ટ તૂટવાની ઘટનાથી દુઃખી છું. મૃતકોના સ્વજનો પ્રત્યે મારી સંવેદના છે. મૃત્યુ પામનાર શ્રમિકોના નામો સંજયભાઈ બાબુભાઈ નાયક, જગદીશભાઈ રમેશભાઈ નાયક, અચિનભાઈ સોમાભાઈ નાયક, મુકેશ ભરતભાઈ નાયક, મુકેશભાઈ ભરતભાઈ નાયક, રાજમલ સુરેશભાઈ ખરાડી, પંકજભાઈ શંકરભાઈ ખરાડીનો સમાવેશ થાય છે. યોગવાનારી બાબત એ છે કે, એડોર ગ્રૂપની જ એક ઈમારતમાં પાંચ વર્ષ પહેલા દુર્ઘટના બની હતી, જેમાં ૩ મજૂરોના મોત નિપજ્યા હતા. એડોર ગ્રૂપની નહેરુનગર વિસ્તારમાં કલાઉડ-૯ નામની બિલ્ડિંગમાં કામ ચાલી રહ્યું હતું ત્યારે ઘટના બની હતી, જેમાં

૮ મજૂરોને બહાર કાઢ્યા હતા. જ્યારે આ ઘટના બની ત્યારે સાઈટની ઓફિસમાંથી લાઈટ-પંખા ચાલુ મૂકી સુપરવાઈઝર સહિતના લોકો નીકળી ગયા હતા. સાઈટ ઓફિસમાં અંદર બંને ચેમ્બરમાં એસી અને પંખા ચાલુ મૂકી નીકળી ગયા હતા. શૈલેષભાઈ નામની વ્યક્તિ સાઈટ પર બેસે છે, જેઓ સોલા સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે મૃતકોની તપાસ કરવા માટે આવ્યા હતા, જ્યારે મીડિયાએ તેમને સવાલ કર્યો ત્યારે તેઓ મીડિયાથી ભાગતા ફરતા જોવા મળ્યા હતા. હવે આ શ્રમિકોનાં મોતનું જવાબદાર કોણ એ સવાલ ઊભો થવા પામ્યો છે. બાંધકામ મજૂર સંગઠનના પ્રમુખ વિપુલ પંડ્યાએ જણાવ્યું હતું કે ગત વર્ષે ગુજરાતમાં ૧૩૬ શ્રમિકોનાં મોત થયા છે. આજે જે બનાવ બન્યો તેમાં મોતને કારણે અને એન્જિનિયરની પણ બેદરકારી છે. તેઓ કામના સમયે હાજર રહેતા નથી. શ્રમિકો સાથે માત્ર કોન્ટ્રેક્ટર

મૃતક શ્રમિકોના યાદી
જગદીશભાઈ રમેશભાઈ નાયક, રાજમલ સુરેશભાઈ ખરાડી, પંકજભાઈ શંકરભાઈ ખરાડી, સંજયભાઈ બાબુભાઈ નાયક, અચિનભાઈ સોમાભાઈ નાયક, મુકેશભાઈ ભરતભાઈ નાયક.

ગુજરાતમાં આરોગ્ય કર્મીઓનું અલ્ટીમેટમ, માગણીઓ સ્વીકારવામાં નહીં આવે આંદોલનની ચીમકી



ગાંધીનગર, ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીને ગણતરીના દિવસો બાકી છે ત્યારે રાજ્યના સરકારી કર્મચારીઓ ભાજપ સરકાર સામે બાંધો ચઢાવી દીધી છે. અનેક સંગઠનો હાલ મેદાનમાં જોવા મળી રહ્યા છે. આજે આરોગ્ય વિભાગના કર્મચારીઓએ રાજ્ય સરકારને છેલ્લું અલ્ટીમેટમ આપ્યું છે. જો તેમની માંગણીઓ નહીં સ્વીકારવામાં આવે તો આવતીકાલથી રોડ પર આંદોલન પર ઉતરવાની ચીમકી ઉચ્ચારી છે.

ગુજરાતના દરિયાથી પકડાયું ૨૦૦ કરોડનું ડ્રગ્સ, પંજાબની જેલમાં બંધ આરોપીએ મંગાવ્યું હતું

મુંબઈ, ડ્રગ્સ મામલે હવે ગુજરાતનું તંત્ર એક્ટિવ બન્યું છે. ગુજરાત એટીએસ અને કોસ્ટગાર્ડ સંયુક્ત ઓપરેશનમાં વધુ એક વખત ડ્રગ્સનો મોટો જથ્થો ઝડપી પાડ્યો છે. ગુજરાતના દરિયા કિનારેથી અંદાજે ૨૦૦ કરોડનું ડ્રગ્સ પકડાયું છે. પંજાબની જેલમાં બંધ નાઈજીરિયન શપ્સે આ ડ્રગ્સ મંગાવ્યું હોવાનું પ્રાથમિક તપાસમાં ખુલાસો થયો છે. ડ્રગ્સ સાથે કુલ ૬ પાકિસ્તાની શપ્સોની ધરપકડ કરાઈ છે.

ગુજરાત એટીએસએ વધુ એક વખત ડ્રગ્સ માલિયાઓ પર તવાઈ બોલાવી છે. ઈન્ડિયન કોસ્ટગાર્ડ અને ગુજરાત ATS દ્વારા આ ઓપરેશન હાથ

કિશોરોને પુષ્પોની જેલમાં રાખવાથી વ્યક્તિગત આઝાદીનો ભંગ : સુપ્રીમ

નવીદિલ્હી, કોર્ટે પૂર્ણ વ્યક્તિગત વ્યક્તિગત આઝાદી એક જૂનામાં જૂનો કોન્સેપ્ટ છે. જેને દેશની કોર્ટો વર્ષોથી જાળવતી રહે છે તેમ સુપ્રીમ કોર્ટે સ્પષ્ટ કર્યું છે. કિશોરોને પુષ્પ વચના લોકોની જેલમાં રાખવામાં આવે ત્યારે કિશોરો આ જ અનેક મોરચે તેમની વ્યક્તિગત આઝાદીથી વંચિત રહે છે. જસ્ટિસ સુર્યકાંત અને જસ્ટિસ જે બી પારડીવાલાની બેન્ચે જણાવ્યું હતું કે, વ્યક્તિગત આઝાદીના વિચારનું વ્યાપક અર્થઘટન કરવું છે. એક યુકાદામાં બેન્ચે જણાવ્યું હતું કે, 'કિશોરોને પુષ્પ વચના લોકોની જેલમાં રાખવામાં આવે ત્યારે વિવિધ બાબતોમાં તે વ્યક્તિગત આઝાદીથી વંચિત રહે છે.' તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, 'વ્યક્તિગત આઝાદી કદાચ સૌથી જૂનો વિચાર છે જેની રાષ્ટ્રીય કોર્ટ દ્વારા હિમાયત કરવામાં આવી છે. છેક ૧૨૧૧ની સાલમાં ઈંગ્લિશ મેગના

ભારત યુએન સુરક્ષા પરિષદનો કાયમી સભ્ય બનવાનો પ્રબળ દાવેદાર : જયશંકર

દુબઈ, વિદેશમંત્રી એસ. જયશંકરે કહ્યું હતું કે ભારત સંયુક્ત રાષ્ટ્ર સુરક્ષા પરિષદના કાયમી સભ્ય બનવા માટે પ્રબળ દાવેદાર છે. સુરક્ષા પરિષદ માત્ર આંતરરાષ્ટ્રીય સુરક્ષા જાળવવાના તેના ઉદ્દેશ્યોને પૂરા કરવા માટે જ નહીં, પરંતુ સુસંગત રહેવા માટે પણ બદલાતી વૈશ્વિક પરિસ્થિતિઓને અનુરૂપ હોવું જોઈએ.

જયશંકર વિદેશ મંત્રી તરીકે સાઉદી અરેબિયાની પ્રથમ મુલાકાતે છે. તેમણે એક અખબારને આપેલી મુલાકાતમાં વિદેશમંત્રીએ કહ્યું હતું કે ભારત લાંબા સમયથી સુરક્ષા પરિષદમાં સુધારાના પ્રયાસોમાં અગ્રેસર છે અને કાર્ટિસિલના કાયમી સભ્ય બનવાને પાત્ર છે. ભારત સૌથી મોટી લોકશાહી, પાંચમી સૌથી મોટી અર્થવ્યવસ્થા, પરમાણુ ઉર્જા, ટેકનોલોજી હબ અને વૈશ્વિક કનેક્ટિવિટીની પરંપરા ધરાવતા

પ્રધાનમંત્રી ફોર્મલાઈઝેશન ઓફ ફૂડ પ્રોસેસિંગ પ્રોત્સાહન યોજના

ખાલગી માર્ફેટ ફૂડ પ્રોસેસિંગ ઉદ્યોગો માટે ઉદ્યોગદીઠ પાત્રતા ધરાવતા પ્રોજેક્ટ અર્થના ૩૫% (મહત્તમ રૂ.૧૦ લાખ સુધીની) સહાય.

એફ.પી.ઓ., સહકારી મંડળી, સ્વ સહાય જૂથોને પ્રોજેક્ટ અર્થના ૩૫% (મહત્તમ રૂ. ૩ કરોડ સુધીની) સહાય.

ટેલીભિયાં

તલલી ચીકી, સોંગીલી ચીકી, કચરિયું, ખાંચ તેલ, પીનટ બટર

દાંલ્ય

દાળ મિલ, ચોખા મિલ, પાપડ, ખાખરા, રેડી કુ કુક, બેકરી (કુકીંગ, ડિસ્કોન્ટ), રેડી કુ ઈટ, તમલીન

ફળ

ખમ, જેલી, જ્યુસ, સલાદાં, કેનિંગ, પલિંગ, ખૂરો, પેરેટ, પાવડર રેડી કુ સર્વ, રેડી કુ ફ્રીડ.

યોજના અંતર્ગત આવરી લેવાયેલ પ્રોડક્ટ્સ

મરી મસાલા

મસાલા પ્રોસેસિંગ યુનિટ જેમ કે હળદર, મરચાં

કેરી

પનીર, ચીઝ, માવો, આઈસ્ક્રીમ, પાવડર

શાકભાજી

પાવડર, રેડી કુ કુક, ફોઝલ શાકભાજી

મરીની પ્રોડક્ટ્સ

માછલીના સલાદાં, ઝીંગાના સલાદાં, પાવડર, ફોઝલ વગેરે.

મૂલ્યવર્ધન થતી બધી ખાદ્ય પ્રોડક્ટ્સ આ યોજનામાં આવરી લેવામાં આવશે.

વધુ માહિતી માટે સંપર્ક કરો

ગુજરાત એગ્રો ઈન્ડસ્ટ્રીઝ કોર્પોરેશન લિ.

ગુજરાત રાજ્ય સજ, પુરવઠા નિગમનું વહીવટી સંકુલ

ચ-રોડ, સેક્ટર-૧૦/એ, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૧૦ (ગુજરાત) • ફોન નં. ૬૩૫૯૦૧૧૨૯૪/૫, ૦૭૯-૨૩૨૪૦૨૦૮

www.pmfme.mofpi.gov.in આ વેબસાઈટ પર ઓનલાઈન અરજી કરવાની રહેશે.

E-mail : pmfme@gujarat@gmail.com, spmuga@gujarat@gmail.com | Website : www.gaic.gujarat.gov.in

અભીનંદન....

પંચમહાલ સમાચાર

૨૬માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં

ધી વાડોદર દૂધ ઉ. સ.મં.લી.

તરફથી અભીનંદન....

મુ. વાડોદર, તા. દે.બારીઆ, જી. દાહોદ

અભીનંદન....

પંચમહાલ સમાચાર

૨૬માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં

સાલીયા દૂધ મં.લી.

તરફથી અભીનંદન....

મુ. સાલીયા, તા. દે.બારીઆ, જી. દાહોદ

જિલ્લા કક્ષાનો કલા મહાફુલ-૨૦૨૨ મહાત્મા ગાંધી વિદ્યા વિનય મંદિર, મલેકપુર ખાતે યોજાયો

મહિસાગર, રાજ્યના સાંસ્કૃતિક વારસાનું જતન થાય, કલા, સાહિત્ય અને સંસ્કૃતિમાં આગવી ઓળખ ધરાવનાર અલગ-અલગ વયજૂથના કલાપ્રેમીઓ અને પસંદગી પામેલ ફૂટિઓનું તાલુકા કક્ષાએથી શરૂ કરી તબક્કાવાર રાજ્યકક્ષા સુધી તંદુરસ્ત સ્પર્ધા યોજવામાં આવે તથા રાજ્યની કલા સંસ્કૃતિથી લોકો માહિતગાર થાય તે હેતુથી રાજ્યમાં કલા મહાફુલનું આયોજન કરવામાં આવે છે.



રાહોડ અને જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ સ્ત્રીલાભેન ડામોરના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયો.

ગુજરાત સરકાર રમત-ગમત અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ અને કમિશનર યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ ગાંધીનગર દ્વારા આયોજિત જિલ્લા યુવા વિકાસ અધિકારીની કચેરી મહિસાગર સંચાલિત અને મહાત્મા ગાંધી વિનય મંદિર મલેકપુરના સહયોગથી આઝાદીકા અમૃત મહોત્સવ અંતર્ગત મહિસાગર જિલ્લા કક્ષા કલામહાફુલ-૨૦૨૨ પંચમહાલ સાંસદ રતનસિંહ

રાહોડ અને જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ સ્ત્રીલાભેન ડામોરના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયો. આ પ્રસંગે જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ સ્ત્રીલાભેન ડામોરે જણાવ્યું હતું કે, વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી દ્વારા બાળકોમાં રહેલ શક્તિને બહાર લાવવા માટે કલા મહાફુલ યોજવામાં આવે છે. શિક્ષણની સાથે બાળકમાં રહેલ શક્તિઓને બહાર લાવવાનું કામ કલા

અંતર્ગત છેવાડાના બાળકોમાં રહેલ છુપાયેલી શક્તિને ઉજાગર કરવાનું કામ કેન્દ્ર સરકાર અને રાજ્ય સરકાર કરી રહી છે અને સાંસદએ રાજ્ય કક્ષાએ મહિસાગર જિલ્લાનું નામ રોશન થાય તેવી પ્રાર્થના કરી હતી. લુણાવાડા ધારાસભ્ય જીજ્ઞેશભાઈ જણાવ્યું હતું કે, વિદ્યાર્થીઓની સ્કિલ બહાર આવે તે માટે સરકાર અનેક આયોજન કરે છે અને આજે જિલ્લા કક્ષાએ નવ જેટલી ફૂટિઓ યોજવામાં આવી રહી છે.

કલા મહાફુલ દરમિયાન વિવિધ સ્કૂલના બાળાઓ દ્વારા વિવિધ ફૂટિઓ રજૂ કરવામાં આવી હતી. જે જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ સ્ત્રીલાભેન ડામોરે નિહાળી હતી. આ પ્રસંગે રમત-ગમત અધિકાર હર્ષાબેન, જિલ્લા યુવા વિકાસ અધિકારી શર્મિષ્ઠાબેન, મહાત્મા ગાંધી વિદ્યા વિનય મંદિર સ્કૂલ આચાર્ય શૈલેષભાઈ સહિત મોટી સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીઓ હાજર રહ્યા હતા.

મહિસાગર જિલ્લાના સરકારી ચખારિયા ગામે નવીન ૬૬ કે.વી. સબ સ્ટેશન ભૂમિપૂજન

મહિસાગર, મહિસાગર જિલ્લાના લુણાવાડા તાલુકાના સરકારી ચખારિયા ખાતે રાજ્ય સરકારની New Development (ND) Schemeની ગ્રાન્ટ હેઠળ રૂપિયા ૪૫૦ લાખના ખર્ચે જેટકો દ્વારા નવીન ૬૬ કે.વી.સબ સ્ટેશનનું ભૂમિ પૂજન આયોજન કરવા આવ્યું હતું.



તસ્વીર : ધ્રુવ દરજી, લુણાવાડા

આ પ્રસંગે નવીન સ્થાપિત થનાર સબ સ્ટેશન સ્થળે પંચમહાલ સાંસદ રતનસિંહ રાહોડ લુણાવાડા ધારાસભ્ય જીજ્ઞેશભાઈ સેવકના હસ્તે સરપંચ ચિરાગ પટેલ, તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ જયંતિકાબેન પટેલ, અગ્રણી રાવજીભાઈ પટેલ, તાલુકા-જિલ્લા પંચાયત સદસ્યો, જેટકોના અધિક્ષક ઈજનેર આર એમ પટેલ જેટકો એમજીવીસીએલના અધિકારીઓ કર્મચારીઓ સહિત ગ્રામજનોની

ઉપસ્થિતિમાં વિદિપૂર્વક પૂજન કરવામાં આવ્યું. સાથે સાથે કાર્યક્રમ સ્થળે મહાનુભાવો દ્વારા તકતી અનાવરણ કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે સાંસદ રતનસિંહ રાહોડે જણાવ્યું હતું કે, કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકાર લોકોની સુખાકારી માટે અવિરત કાર્ય કરી લોકોના

મળશે. ઉપરાંત સબ સ્ટેશન બનાવથી ૧૧ કેવી ફીડરની લંબાઈ અને ફીડર લોડિંગ ૫૦ ટકા કરતાં વધારે ઘટવાને કારણે વીજ ગ્રાહકોને વધુ સાતત્યપૂર્ણ અને વિક્ષેપરહિત વીજ પુરવઠો મળશે.

આ પ્રસંગે લુણાવાડા ધારાસભ્ય જીજ્ઞેશભાઈ સેવકે આ વિસ્તારની જનતાને વીજ સબ સ્ટેશનની સાથે સાથે ટુંકા અંતરમાં જિલ્લા મથક પહોંચી શકાય તે માટે લુણાવાડા મોતિઘોડા પાનમ નદીના નવીન મોટા પુલની રૂપિયા ૩૫ કરોડના ખર્ચેના મુખ્યમંત્રી દ્વારા મંજૂરી આપી છે. આમ, બેવડો લાભ સરકાર દ્વારા આપવામાં આવ્યો છે. તેની જાહેરાત કરતાં ઉપસ્થિત ગ્રામજનોએ તાળીઓના ડાગડાટ સાથે વધાવી લીધી હતી. આ પ્રસંગે મોટી સંખ્યામાં ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

દાહોદ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીને શાળા સંચાલકોના પ્રશ્નો તાત્કાલિક હલ કરવા રજૂઆત કરવામાં આવી

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લા શાળા સંચાલક મંડળના પ્રમુખ ગોપાલભાઈ ધાનકા અને મંત્રી મંગળભાઈ ઠાટવા એ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી દાહોદને દાહોદ જિલ્લા શાળા સંચાલકોના પ્રશ્નો અંગે મુલાકાત લીધી હતી અને લેખિતમાં રજૂઆત કરી પ્રશ્નોના નિકાલ કરવાની તેમને ખાતરી આપી હતી.

દાહોદ, પ્રશ્નોની રજૂઆત નીચે મુજબ લેખિતમાં કરવામાં આવી હતી. (૧) વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩ નો નિભાવ ઓગસ્ટ ૨૦૨૨ સુધીની તાત્કાલિક આપવા માટે યોગ્ય નિર્ણય થવા વિનંતી છે. (૨) પ્રવાસી શિક્ષકોના ગત વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨ માં એપ્રિલ થી મે સુધીના મહેતાપણાની રકમ સરકારને મંજૂર કરેલ અને ગ્રાન્ટ પહોંચી ગઈ છે.

આપેલ છે, જે આજદિન સુધી મળી નથી. (૩) પ્રવાસી શિક્ષકોના માનદેવતાની રકમ જૂન ૨૦૨૨ થી ઓગસ્ટ ૨૦૨૨ સુધીની તાત્કાલિક આપવા માટે યોગ્ય નિર્ણય થવા વિનંતી છે. (૪) ગ્રાન્ટ આદેશોમાં જે કપાતો કરવામાં આવે છે તેની કોઈ વિગત હોતી નથી. કેટલીક શાળાઓમાં વર્ગ વધારો મંજૂર થાય ત્યારથી ગ્રાન્ટ

આપવાની હોય છે, પણ આપ દ્વારા ગ્રાન્ટ બીજા વર્ષથી આપવામાં આવે છે. જે હુકમ હોય છે, તેમાં સ્પષ્ટતા હોતી નથી. (૫) જીપીએફમાં ૧૦% રકમ હજુ સુધી મંજૂર કરી હોવા છતાં તેનો ચેક મળતો નથી. એ કર્મચારીનો હિસાબ ફરિયાદો હોય છે તેમને આખરી ઉપાડનું ચૂકવણું કરી દેવું જોઈએ. (૬) ઈન્ટરનેટ સેવા માટેની ગ્રાન્ટ જે તે શાળાની મંજૂરી થઈને લાભાદાયક જે સમયસર ચૂકવણી થતી નથી, વર્ષ નીકળી જાય છે પછી આવે છે. જેમાં સુધારો કરવો જરૂરી છે. (૭) ટ્રાયબલ સબ પ્લાન દાહોદ દ્વારા શાળાની ભૌતિક સુવિધાઓ વધે તે માટે રમત ગમત સાધનો, વિજ્ઞાન સાધનો, સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ માટે ફ્રેસ સાધન સહાય, શાળાને ઓરડા બાંધવાની સહાય મળતી હતી. જેમાં આખરી કાઉન્ટર સહી હોય તો જ મળે છે. જે આપ આવી ફાઈલોમાં લલામણા સહ શાળાને મળે તે માટે યોગ્ય કરવા વિનંતી છે.

દાહોદના છાપરી ગામે બંધ મકાન માંથી સોના-ચાંદીના દાગીના રોકડ મળી ૫૪ હજારની ચોરી

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના છાપરી ગામે એક બંધ મકાનને તસ્કરોએ નિશાન બનાવી ચાંદીની મુર્તિઓ, રોકડા રૂપિયા સહિત સોના - ચાંદીના દાગીના મળી કુલ રૂ. ૫૪,૫૦૦ની મતાની ચોરી કરી અજાણ્યા તસ્કરો નાસી જતાં પંથકમાં ચક્રાચર મચી જવા પામી હતી.

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના છાપરી ગામે એક બંધ મકાનને તસ્કરોએ નિશાન બનાવી ચાંદીની મુર્તિઓ, રોકડા રૂપિયા સહિત સોના - ચાંદીના દાગીના મળી કુલ રૂ. ૫૪,૫૦૦ની મતાની ચોરી કરી અજાણ્યા તસ્કરો નાસી જતાં પંથકમાં ચક્રાચર મચી જવા પામી હતી.

છાપરી ગામે નિશાન ફળિયામાં અંબા માતાજીના મંદિર પાછળ રહેતાં પુષ્પાબેન રાજુભાઈ પરમારના બંધ મકાનમાં ત્રાસીના સમયે તસ્કરોએ પ્રવેશ કર્યો હતો અને મકાનના બંધ મકાનનું તાળુ તોડી મકાનમાં પ્રવેશ કરી મકાનમાં મુકી રાખેલ કબાટમાંથી ચાંદીની મુર્તિઓ નંગ. ૦૪, સોનાની ફોટો ફ્રેમ નંગ. ૧, ચાંદીની પાચલ નંગ. ૪ જોડી, ચાંદીનું કુડું નંગ. ૧, એક સોનાની ચેઈન તથા એક સોનાનો મંગળસુત્ર તથા કાનળી

બુટ્ટી નંગ. ૧ તેમજ રોકડા રૂપિયા ૫,૦૦૦ મળી કુલ રૂ. ૫૪,૫૦૦ની મતાની ચોરી કરી અજાણ્યા તસ્કરો નાસી જતાં આ સંબંધે પુષ્પાબેન રાજુભાઈ પરમારે દાહોદ બી ડીવીઝન તાળુ તોડી મકાનમાં પ્રવેશ કરી મકાનમાં મુકી રાખેલ કબાટમાંથી ચાંદીની મુર્તિઓ નંગ. ૦૪, સોનાની ફોટો ફ્રેમ નંગ. ૧, ચાંદીની પાચલ નંગ. ૪ જોડી, ચાંદીનું કુડું નંગ. ૧, એક સોનાની ચેઈન તથા એક સોનાનો મંગળસુત્ર તથા કાનળી

આપની આજ.....

મેષ : આજનો દિવસ તમારા માટે ખૂબ ફાયદાકારક રહેશે. તમારી રચનાત્મક વિચારસરણીને પૂર્ણ કરવા માટે તમે દિવસભર સખત મહેનત અને ભાગદોડમાં રોકાયેલા રહેશો.

વૃષભ : આજનો દિવસ સાધારણ ફળદાયક રહેશે. દિવસની શરૂઆતમાં વિવાદ થઈ શકે છે, તેથી વર્તનમાં સંયમ રાખો અને ધીરજથી મામલો સંભાળો. જો તમે ધૈર્ય ગુમાવશો તો તમારા પરિવારના સભ્યો સાથે બિનજરૂરી દલીલો થવાની સંભાવના છે. આર્થિક સ્થિતિમાં ઘટાડો થઈ શકે છે.

મિથુન : આજે પણ સંજોગો તમારા માટે અનુકૂળ બન્યા છે, પરંતુ બેદરકારીને લીધે તમે કોઈપણ કાર્ય યોગ્ય સમયે પૂર્ણ કરી શકશો નહીં. કાર્ય વ્યવસાયથી લાભની પૂરેપૂરી સંભાવના છે.

કર્ક : નોકરી કરતા લોકો અધિકારીઓના વિપરીત વર્તનથી પરેશાન થઈ શકે છે. વ્યાવસાયિક ભાગીદારો સાથે તણાવ પેદા થઈ શકે છે. ખાવા-પીવામાં સંયમ નહીં રાખો તો ખરાબ સ્વાસ્થ્ય તરફ દોરાર્થ શકે છે.

નાણાંમંત્રીએ મોંઘવારી દેખાતી ન હોય તો એ લોક પ્રતિનિધી નથી : ચિદમ્બરમ્

નવીદિલ્હી, કોંગ્રેસના વરિષ્ઠ નેતા પી ચિદમ્બરમ્ને કુગાવાના મુદ્દે નાણાપ્રધાન નિર્મલા સીતારામનની ટીકા કરી હતી. તેમણે જણાવ્યું હતું કે, રિટેલ કુગાવો સાત ટકાએ પહોંચ્યો છે છતાં હજુ નાણાપ્રધાનને મોંઘવારી દેખાતી ન હોય તો એનો અર્થ એ થયો કે, તે દેશના સામાન્ય પરિવારના પ્રતિનિધી નથી. ઉલ્લેખનીય છે કે, સતત ત્રણ મહિનાના ઘટાડા પછી ખાદ્ય ચીજોના ભાવોને કારણે રિટેલ કુગાવો ઓગસ્ટમાં વધીને સાત ટકાએ પહોંચ્યો છે.

ચિદમ્બરમ્ને દ્વિવક્ય કર્યું હતું કે, 'હજુ થોડા દિવસ પહેલાં નાણાપ્રધાને જણાવ્યું હતું કે, કુગાવા તેમના માટે 'ચેતવા જેવી બાબતોની પ્રાથમિકતા'ની યાદીમાં આવતો નથી. દેશનો રિટેલ કુગાવો સોમવારે વધીને ૭ ટકા થયો છે અને ખાદ્ય ચીજોનો

કુગાવો ૭.૬૨ ટકા છે.' રિઝર્વ બેંક ધિરાણ નીતિ તૈયાર કરતી વખતે કન્ઝ્યુ. પ્રાઈસ ઈન્ડેક્સ અથવા રિટેલ કુગાવાને ધ્યાનમાં લે છે. સતત આઠ મહિનાથી રિટેલ કુગાવો રિઝર્વ બેંકના ૬ ટકાના સાનુકૂળ સ્તરની ઉપર છે. જુલાઈમાં રિટેલ કુગાવો ૬.૭૧ ટકા અને ઓગસ્ટ ૨૦૨૧માં ૫.૩ ટકા હતો. કુગાવામાં વધારો થાય ત્યારે રિઝર્વ બેંકને વ્યાજદરમાં પણ વધારો કરવાની ફરજ પડે છે. છેલ્લા કેટલાક મહિનાથી આરબીઆઈની પોલિસીમાં વ્યાજદર વધ્યા છે. નેશનલ સ્ટેટિસ્ટિકલ ઓફિસએ સોમવારે જાહેર કરેલા ડેટા મુજબ ઓગસ્ટમાં ખાદ્ય ચીજોનો કુગાવો ૭.૬૨ ટકા થયો હતો, જે જુલાઈમાં ૬.૬૯ ટકા હતો. ઓગસ્ટ ૨૦૨૧માં ખાદ્ય ચીજોનો કુગાવો ૭.૧૧ ટકા હતો.

કન્યા : આજનો દિવસ લાભકારક રહેશે. પ્રકૃતિ ચંચળ હશે. લોકોને તમારી હાજરીમાં હળવાશનો અનુભવ થશે. કાર્યસ્થળ પર કોઈ કાર્ય સમયસર કરવામાં આવશે નહીં, છતાં નાણાકીય લાભ ક્યાંકથી અચાનક બનશે. તુલા : આજે તમે શાંતિથી દિવસ વિતાવવાનું વિચારી રહ્યા છો, પરંતુ પરિવારના સભ્યો તમારી ઈચ્છાઓને પૂર્ણ કરવામાં અવરોધરૂપ બનશે. ધરના કોઈને આપેલ વચન પૂરા કરવામાં વિલંબ થશે.

કોંગ્રેસના ૮ ધારાસભ્ય જ ભાજપમાં જોડાશે, પક્ષપલટાનો કાયદો લાગુ નહીં થાય : ૩ ભૂલને કારણે ફૂટ પડી

પણજી, ગોવા કોંગ્રેસના ૧૧માંથી ૮ ધારાસભ્યો બુધવારે પાર્ટી છોડી દીધી છે. દરેક ધારાસભ્ય મુખ્યમંત્રી પ્રમોદ સાવંત સાથે વિધાનસભા પહોંચ્યા હતાં અને તેમણે સ્પીકર રમેશ તાવડકરને પાર્ટીમાંથી અલગ થવાનો પત્ર આપ્યો છે. ગોવા ભાજપના પ્રદેશ અધ્યક્ષ સદાનંદ તનવરેએ જણાવ્યું હતું કે દરેક ધારાસભ્ય ભાજપમાં સામેલ થવાના છે. કોંગ્રેસ છોડનારા ધારાસભ્યોમાં પૂર્વ મુખ્યમંત્રી દિગંબર કામત, દેલિલા લોબો, કેદાર નાઈક, એલિક્સાંડ્રો સિલ્વિયા, માર્કેટલ લોબો, રાજેશ ફલેદેસાઈ, સંકલ્પ

અમોનકર અને રુડોલ્ફ ફર્નાન્ડિઝનાં નામ સામેલ છે. બળવાખોર ધારાસભ્યોની સંખ્યા ૨/૩ કરતાં વધારે હોવાથી આ ધારાસભ્યો પર પક્ષપલટાનો કાયદો લાગુ થશે નહીં. ૧૦ માર્ચ ૨૦૨૨ના રોજ ગોવામાં ચૂંટણી પરિણામ આવ્યાં છે, જેમાં કોંગ્રેસને ૪૦માંથી ૧૧ સીટ મળી હતી, પરંતુ ૭ મહિનાની અંદર જ પાર્ટી ટૂટી ગઈ હતી. એની પાછળ

કોંગ્રેસની ૩ મોટી ભૂલ છે. ૧. બહારથી આવેલા લોબોનું કદ વધાર્યું-ચૂંટણી પરિણામ આવ્યાં પછી કોંગ્રેસે બહારથી આવેલા માર્કેટલ લોબોને વિધાનસભા નેતા બનાવ્યા હતા. લોબો ચૂંટણી પહેલાં જ પાર્ટીમાં સામેલ થયા હતા. વિધાનસભા નેતાની રેસમાં સામેલ દિગંબર કામત કોંગ્રેસ છોડીને આ નિર્ણયથી નારાજ થઈ ગયા હતા. ત્યાર પછીથી જ માનવામાં આવે છે કે કોંગ્રેસ તૂટવાની શરૂ થઈ છે. ૨. અધ્યક્ષ પર અંકશન પ્રભારી પર કાર્યવાહી નહીં- ગોવામાં હાર પછી કોંગ્રેસ હાઈકમાન્ડે ગિરિશ ચોડનકરનું રાજીનામું લઈ લીધું હતું,

આ વર્ષે જુલાઈમાં કોંગ્રેસે પાર્ટી વિરોધી કાવતરામાં સામેલ થવાનો આરોપ લગાવીને દિગંબર કામત અને માર્કેટલ લોબો પર કાર્યવાહી કરાઈ હતી. એ સમયે કોંગ્રેસે તેમના ધારાસભ્યો બચાવવા માથે ૫ ધારાસભ્યોને ચેરિટી શિફ્ટ કર્યા હતા. આ પહેલાં ૨૦૧૯માં કોંગ્રેસના ૧૫માંથી ૧૦ ધારાસભ્ય ભાજપમાં સામેલ થયા હતા. એમાં વિધાનસભા નેતા ચંદ્રકાંત કાવલેકર પણ સામેલ હતા. ગોવાના મુખ્યમંત્રી પ્રમોદ સાવંતે કોંગ્રેસના દરેક બળવાખોર ધારાસભ્યોને ભાજપમાં સામેલ કરાવ્યા હતા.

ગુજરાત-હિમાચલ અને જમ્મુ-કાશ્મીરની ચૂંટણી એકસાથે યોજાશે ! પંચની તૈયારી

નવીદિલ્હી, ગુજરાતમાં આગામી નવેમ્બર મહિનામાં વિધાનસભાની ચૂંટણી યોજવાની શક્યતા છે અને હિમાચલ પ્રદેશની ચૂંટણી પણ સાથે યોજાય તેવી રાજકીય અટકળો વ્યક્ત થઈ રહી છે ત્યારે એવા મહત્વપૂર્ણ સંકેતો સાંપડ્યા છે કે દેશના સૌથી સંવેદનશીલ રાજ્ય એવા જમ્મુ-કાશ્મીરમાં પણ ગુજરાત-હિમાચલની સાથે જ ધારાસભાની ચૂંટણી યોજા દેવામાં આવશે. આ દિશામાં ચૂંટણી પંચ દ્વારા વિચારણાની સાથે તૈયારી પણ શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. એકસાથે ત્રણ રાજ્યોની

ચૂંટણી જાહેર થવાના સંજોગોમાં રાજકીય પક્ષોએ મોટી દોડધામ કરવી પડે તે સ્પષ્ટ છે. ખાસ કરીને કાશ્મીરમાં કલમ-૩૭૦ની નાબૂદી બાદ પ્રથમ વખત ચૂંટણી થાય તેમ હોવાથી રાજકીય પક્ષોએ તમામ તાકાત કામે લગાડવી પડે તેવી સ્થિતિ સર્જશે. દેશના સૌથી સંવેદનશીલ રાજ્ય જમ્મુ અને કાશ્મીરમાં આ વર્ષના અંત પુર્વે વિધાનસભા ચૂંટણીઓ યોજાશે તેવા સંકેત છે. રાજ્યને ખાસ દરજ્જો આપતી કલમ ૩૭૦ની નાબૂદી બાદ રાજ્યમાં નવા સિમાંકન સાથેની પ્રક્રિયા પુરી થઈ ગઈ છે. લદાખ ક્ષેત્રને અગાઉથી જ જમ્મુ-

કાશ્મીરથી અલગ કેન્દ્ર શાસિત પ્રદેશ બનાવી દેવાયા છે. તા. ૧ ઓક્ટો. સુધીમાં રાજ્યની નવી મતદાર યાદી પણ તૈયાર થઈ જશે. કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી શ્રી અમિત શાહ, શ્રી રાજનાથ સિંહ, નિતીન ગડકરી, સ્મૃતિ ઈરાની વિ. પ્રયાસ કરીને ચૂંટણીઓ અંગે ફીડબેક મેળવશે. ભાજપના રાષ્ટ્રીય કક્ષામાં બી.એલ.સંતોષ સમગ્ર ચૂંટણી વ્યવસ્થામાં મહત્વની ભૂમિકા ભજવશે. ભાજપે તેની ચૂંટણી તૈયારીમાં હવે ઢંઢેરો પણ તૈયાર કરવાની પ્રક્રિયા હાથ ધરી છે. જેમાં સૌથી મહત્વનું જમ્મુ-કાશ્મીરને પુર્ણ રાજ્યમાં શાસન સુપ્રત કરી રાષ્ટ્રપતિ શાસન ઉઠાવી લેવાશે.

રાજ્યમાં ભાજપે ચૂંટણી તૈયારી શરૂ પણ કરી દીધી છે અને પક્ષના વરિષ્ઠ નેતાઓ શ્રી અમિત શાહ, શ્રી રાજનાથ સિંહ, નિતીન ગડકરી, સ્મૃતિ ઈરાની વિ. પ્રયાસ કરીને ચૂંટણીઓ અંગે ફીડબેક મેળવશે. ભાજપના રાષ્ટ્રીય કક્ષામાં બી.એલ.સંતોષ સમગ્ર ચૂંટણી વ્યવસ્થામાં મહત્વની ભૂમિકા ભજવશે. ભાજપે તેની ચૂંટણી તૈયારીમાં હવે ઢંઢેરો પણ તૈયાર કરવાની પ્રક્રિયા હાથ ધરી છે. જેમાં સૌથી મહત્વનું જમ્મુ-કાશ્મીરને પુર્ણ રાજ્યમાં શાસન સુપ્રત કરી રાષ્ટ્રપતિ શાસન ઉઠાવી લેવાશે.

સુપ્રીમ કોર્ટની ટિપ્પણી ચૂંટણી લડવાનો અધિકાર મૌલિક અધિકાર નથી, તે કાયદા દ્વારા અપાયેલ અધિકાર

નવીદિલ્હી, સુપ્રીમ કોર્ટે ચૂંટણી લડવાના અધિકાર પર એક મોટી ટિપ્પણી કરી છે. સુપ્રીમ કોર્ટની પીઠે કહ્યું છે કે, ચૂંટણી લડવાનો અધિકાર ન તો મૌલિક અધિકાર છે અને ન તો તે સામાન્ય કાયદો પણ આ કાયદા દ્વારા આપવામાં આવેલો અધિકાર છે. આ ટિપ્પણી સાથે જ સુપ્રીમ કોર્ટના જસ્ટિસ હેમંત ગુપ્તા અને જસ્ટિસ સુશાંતુ ધૃવિયાની પીઠે વિશ્વનાથ પ્રતાપ સિંહ દ્વારા દાખલ કરવામાં આવેલી વિશેષ અનુમતિ અરજીને ફગાવી દીધી હતી. આ દરમિયાન પીઠે કહ્યું કે, કોઈ વ્યક્તિ એવો દાવો ન કરી શકે છે કે તેને ચૂંટણી લડવાનો અધિકાર છે. જન પ્રતિનિધિત્વ અધિનિયમ ૧૯૫૦ ની સાથે ચૂંટણી આચરણ નિયમ ૧૯૬૧માં પણ ઉમેદવારી ફોર્મ ભરતી વખતે ઉમેદવારના નામને પ્રસ્તાવિત કરવાની વ્યવસ્થા છે. કોર્ટે કહ્યું કે, કોઈ વ્યક્તિ આ શરત સાથે પોતાના મૌલિક અધિકારોનું ઉલ્લંઘન બતાવી ન શકે. હકીકતમાં જોઈએ તો, અરજીકર્તા વિશ્વનાથ પ્રતાપ સિંહે પોતાની અરજીમાં કહ્યું કે, ૨૧ જૂન ૨૦૨૨થી ૧ ઓગસ્ટ ૨૦૨૨ સુધી સેવાવિવૃત્ત થનારા સભ્યોની સીટો

ભરવા માટે ૧૨ મે ૨૦૨૨ના રોજ રાજ્યસભા ચૂંટણી માટે નોટિફિકેશન જાહેર કરવામાં આવ્યું હતું અને ઉમેદવારી ફોર્મ ભરવાની અંતિમ તારીખ ૩૧ મે હતી. અરજીકર્તાએ આ ચૂંટણી લડવા માટે ઉમેદવારી ફોર્મ ભર્યું હતું. જો કે, તેમના નામનો પ્રસ્તાવ કરનારા યોગ્ય પ્રસ્તાવ વિના ઉમેદવારી ફોર્મ દાખલ કરવાની મંજૂરી મળી નહોતી. આ મામલામાં તેમણે ભારતીય ચૂંટણી પંચના નોટિફિકેશન વિરુદ્ધ હાઈકોર્ટમાં અરજી કરી હતી. જેમાં પ્રસ્તાવક હોવાની ફરજિયાત ગણાવ્યું હતું. મામલામાં તેમણે દિલ્હી હાઈકોર્ટમાં કહ્યું હતું કે, તેમના ભાષણ અને અભિવ્યક્તિના મૌલિક અધિકાર અને વ્યક્તિગત સ્વતંત્રતાના અધિકારનું ઉલ્લંઘન થયું છે. જો કે, હાઈકોર્ટે તેમનો આ તર્ક રદ કરી દીધો હતો. ત્યાર બાદ વિશ્વનાથ પ્રતાપ સિંહે સુપ્રીમ કોર્ટમાં અરજી કરી હતી. સુપ્રીમ કોર્ટે તેમને દિલ્હી હાઈકોર્ટના ૧૦ જૂનના આદેશને પડકાર આપતી અરજી કરી હતી. આ અરજીમાં સુનાવણી કરતા ન્યાયમૂર્તિ હેમંત ગુપ્તા અને ન્યાયમૂર્તિ સુશાંતુ ધૃવિયાની પીઠે તેને રદ કરી દીધી હતી.

ભાજપ મહિલાઓને ગુજરાતના તીર્થસ્થાનોની યાત્રા કરાવશે

ગાંધીનગર, ગુજરાતમાં વિધાનસભા ચૂંટણી નજીક આવી રહી છે તે સમયે ભાજપે હવે મહિલા મતદારો પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કર્યું છે, આગામી ૨૫ સપ્ટેમ્બરના રોજ ભાજપ દ્વારા એસસી અને એસટીની અંદાજે ૩૬ બેઠકો પર મહિલા સંમેલનો યોજવાની સાથે તા. ૭ ઓક્ટોબરે પંચતીર્થ યાત્રા મારફત મહિલાઓને ગુજરાતના યાત્રાધામો પર લઈ જઈ મહિલા મતદારોને આકર્ષવા પ્રયાસ કરશે. ગુજરાતમાં ચૂંટણી માટેનો માહોલ ધીમે ધીમે બની રહ્યો છે તે જોતા આગામી ૫૦ દિવસમાં ચૂંટણીનું વાતાવરણ બની શકે છે, તેમાં પણ એક તરફ સરકારી કર્મચારીઓ તથા અન્ય સંગઠનો દ્વારા આંદોલનનાં રણશીળા ફૂંકીને સરકારને ભીંસમાં લેવાનો પ્રયત્ન કરી રહ્યા છે તે વચ્ચે ભાજપે હવે તેના સંભવિત ઉમેદવારો માટે પણ ચર્ચા શરૂ કરી દીધી છે સાથે સાથે વર્તમાન ભુપેન્દ્ર પટેલ સરકારે તેના શાસનનું એક વર્ષ પૂર્ણ કરી દીધું છે, જેની ઉજવણી વિવિધ કાર્યક્રમો

દ્વારા ચાલી રહી છે, તા. ૧૭ના રોજ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીનો જન્મદિવસ છે, તો બીજી બાજુ ભાજપના પ્રદેશ પ્રમુખ સી.આર.પાટીલ લગભગ સાત દિવસ સુધી બેંગલોરમાં જિંદાલ નેચરલ રિસોર્ટમાં સારવાર માટે લઈ રહ્યા હોવાનું જાણવા મળ્યું છે, ૨૦ તારીખ સુધીમાં તેમના આગમન બાદ ઉમેદવારોની પસંદગી માટેની પ્રક્રિયા પણ શરૂ થશે. બીજી તરફ પક્ષમાં અનેક નવા ચહેરાને તક મળી શકે છે, ભાજપે હાલ તો રાજ્યની એસટી અને એસસી બેઠકો પર વધુ ધ્યાન કેન્દ્રિત કર્યું છે અને તા. ૨૫ સપ્ટેમ્બરના ભાજપ દ્વારા એસસી અને એસટીની અંદાજે ૩૬ બેઠકો પર મહિલા સંમેલનો

દાહોદ, ગરબાડા, ઝાલોદ, ફતેપુરા, લીમખેડા, દે.બારીયા, ધાનપુર

ફતેપુરા તાલુકાના ઘાણીખુંટ હાઈવે માર્ગથી પીકપ ડાલામાં ઝાલોદ કતલખાને લઈ જવાતા ચાર પશુઓ ઝડપી પાડતી સુખસર પોલીસ

ફતેપુરા, કતલખાનાઓને ધમધમતા રાખવા મૂંગા પશુઓની હેરાફેરી કરતા તત્વો ફતેપુરા તાલુકાના નાના-મોટા માર્ગો ઉપરથી દરરોજ પસાર થઈ રહ્યા છે. પંચમહાલ, મહીસાગર જિલ્લામાંથી વહન કરવામાં આવતા ઘરડા અને અસફત પશુઓ વર્ષોથી રાજસ્થાનના કતલખાનાઓ સુધી પહોંચાડવામાં આવી રહ્યા છે. છતાં મોટાભાગના કતલખાનાઓ માટે પશુઓની હેરાફેરી કરતા તત્વો અનેક પોલીસ સ્ટેશન પાર કરી સહી સલામત જે-તે કતલખાના સુધી પશુઓને પહોંચાડી દેતા હોય છે. જોકે, જે રસ્તા ઉપરથી નિયમિત કતલખાના સુધી મૂંગા પશુઓની હેરાફેરી કરતા લોકોને બાતમીના આધારે વર્ષમાં એકાદ-બે વાર ઝડપી કાર્યવાહી કરી સંતોષ માની લેવામાં આવે છે. તેવી જ રીતે મંગળવારના રોજ સુખસર પોલીસે સંતરામપુર થી ઝાલોદ જતા ઘણીખુંટ ગામે હાઈવે માર્ગ ઉપરથી ચાર ભેંસો ભરેલ પીકઅપ ડાલાને ઝડપી તેમાં સંડોવેલા બે



આરોપીઓની ઘરપકડ કરી હોવાનું જાણવા મળે છે. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ મંગળવારના રોજ સંતરામપુર થી ઝાલોદ જતા હાઈવે માર્ગ ઉપરથી પીકઅપ ડાલા નંબર-જી.૨૦.યુ.૩૫૦૦માં ચાર ભેંસો ભરી કતલખાને લઈ જવામાં આવી રહી હોવા બાબતે સુખસર પીએસઆઈ એમ.કે.પટેલનાઓને ચોક્કસ બાતમી મળતા સુખસર પોલીસ બાતમીવાળી ગાડીની તપાસ

જીગરભાઈ બાબુભાઈ કટારા રહે.ઝાલોદ નવા ધરાફળીયુ તથા ઈસ્કાન રહીમ મુકુલ રહે.ઝાલોદ માંડલી ફળિયા, તાલુકો.ઝાલોદનાઓની ઘરપકડ કરી હતી. સુખસર પોલીસે પીકઅપ ડાલા સાથે ચાર ભેંસોનો કબજો લઈ આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. જેમાં ચાર ભેંસોની કિંમત રૂપિયા ૪૦,૦૦૦/- તથા પીકઅપ ડાલાની કિંમત રૂપિયા ૨,૧૫૦૦૦/- મળી કુલ રૂપિયા ૨,૫૫૦૦૦/- ની કિંમતનો મુદ્દામાલ જપ્ત કરવામાં આવેલ છે. જ્યારે ઝડપાયેલ ભેંસોને પાંજરાપોળ ખાતે મોકલી આપવામાં આવી હોવાનું પણ જાણવા મળે છે. સુખસર પોલીસે ગેરકાયદેસર પશુઓની હેરાફેરીમાં સંડોવાયેલા જીગર કટારા તથા ઈસ્કાન મુકુલની વિરૂદ્ધમાં ઈ ગુજરાત પ્રાણી દૂરતા નિવારણ અધિનિયમ ૧૯૬૦ ની કલમ ૧૧(૧)(ડી)(ઈ) (એફ)(એચ) મુજબનો પશુધારા હેઠળ ગુનો દાખલ કરી આગળની તપાસના ચક્રો ગતિમાન કર્યા હોવાનું જાણવા મળે છે.

દાહોદ મામા ફડકે હોસ્ટેલના વિદ્યાર્થીઓની ખાવા-પીવાની સમસ્યાનું નિરાકરણ આવ્યું : રસોડું નવી બિલ્ડીંગમાં શરૂ કરાયું

દાહોદ, દાહોદની આઈટીઆઈ નજીક આવેલી સરકારી મામા ફડકે હોસ્ટેલના વિદ્યાર્થીઓને ખાવા-પીવાની તમામ સુવિધાઓની તકલીફો પડતી હોવાના કારણે હોસ્ટેલના બહાર પટાંગણમાં વિદ્યાર્થીઓએ ઘરણા પર બેસી વિરોધ નોંધાવ્યો હતો અને આ મામલે સત્વરે સમસ્યાનો ત્વરિત નિકાલ આવે તે માટે દાહોદ જિલ્લા કલેક્ટરને દાહોદની ભારતીય ટ્રાયબલ પાર્ટી દ્વારા આવેદનપત્ર પણ આપવામાં આવ્યું હતું. ત્યારે કલેક્ટર દ્વારા મામા ફડકે હોસ્ટેલના સત્તાધિશોને તાત્કાલિક સમસ્યાનું નિરાકરણ કરવામાં આવે તેવા આદેશો કરવામાં આવતાં માત્ર પાંચ દિવસના સમયગાળા દરમિયાન વિદ્યાર્થીઓની સમસ્યાઓનું પાંચ દિવસની અંદર નિરાકરણ કરવામાં આવ્યું છે.



શાળાઓમાં તેમજ કોલેજોમાં અભ્યાસ કરે છે અને વિદ્યાર્થીઓ મામા ફડકે હોસ્ટેલમાં રહી રોકાણ કરે છે. ત્યારે ૩૮૦ થી વધુ વિદ્યાર્થીઓને રહેવાની, જમવાની તેમજ વિવિધ સમસ્યાઓનો સમાજ કરાતા હોવાના આક્ષેપો મૂકી ૦૭મી સપ્ટેમ્બરના રોજ રાત્રી દરમિયાન હોસ્ટેલમાં રહેતા તમામ વિદ્યાર્થીઓએ હોસ્ટેલની બહાર પટાંગણમાં ઘરણા કરી વિરોધ નોંધાવ્યો હતો. વેહલામાં વહેલી તકે આ સમસ્યાનું નિરાકરણ લાવવામાં આવે

ઉચ્ચારવામાં આવી હતી. હોસ્ટેલના સંચાલક સરકારી અધિકારી તાબડતોડ મામા ફડકે હોસ્ટેલ પહોંચ્યા હતા અને વિદ્યાર્થીઓના આક્ષેપને વખોડી કાઢી જણાવવામાં આવ્યું હતું કે, વિદ્યાર્થીઓને તમામ સુવિધાઓ આપવામાં આવી રહી છે. નવું હોસ્ટેલ બનીને તૈયાર છે અને રસોડાની સમસ્યા બે દિવસમાં નવા હોસ્ટેલમાં શરૂ કરી દેવામાં આવશે તેવું જણાવવાનું હતું. આ મામલે દાહોદ જિલ્લા કલેક્ટરને દાહોદની ભારતીય ટ્રાયબલ પાર્ટી દ્વારા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું અને પરિસ્થિતિને ગંભીરતાથી લઈ કલેક્ટર દ્વારા મામા ફડકે હોસ્ટેલના સત્તાધિશોને આદેશો કરતાં હોસ્ટેલના સત્તાધિશો દ્વારા માત્ર પાંચ દિવસની અંદર સમસ્યાનું નિરાકરણ કરી રસોડું નવી બિલ્ડીંગમાં ચાલુ કરી દેવામાં આવ્યું છે. શુદ્ધ પાણી માટે ચાર આરો સીસ્ટમ ચાલુ કરવામાં આવ્યાં અને બે બાથરૂમ તેમજ એક રૂમમાં બે પંખા નાંખવામાં આવ્યાં છે.

ફતેપુરાના સલરા ગામે બીઓબી બેંક શાખામાં તસ્કરોએ કર્યો ચોરીનો પ્રયાસ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ફતેપુરા તાલુકાના મોટા સલરા ગામે બેંક ઓફ બરોડા શાખામાં તસ્કરોએ ચોરીનો પ્રયાસ કરતાં બેંકમાં લાગેલ સાચરન વાગી જતાં ચોરી કરવામાં નિષ્ફળ રહેલ ચોરો નાસી ગયાં હતાં. ગત તા. ૧૨મી સપ્ટેમ્બરના રોજ મોટા સલરા ગામે આવેલ બેંક ઓફ બરોડાની શાખામાં આગળના ભાગે આવેલ મેઈન શટરને મારેલ તાળાના નકુચાને તોડી તસ્કરોએ બેંકમાં પ્રવેશ કર્યો હતો અને બેંકનું લોકર તોડવાની કોશિષ કરતાં બેંકમાં લાગેલ સાચરન વાગતાં ચોરો નાસી

ગયાં હતાં. ઘટનાની જાણ બેંક કર્મચારીઓને થતાં બેંકના કર્મચારીઓ ઘટના સ્થળે દોડી ગયાં હતાં અને સ્થાનિક પોલીસને જાણ કરાતાં પોલીસ પણ બેંકમાં દોડી આવી હતી. ઘટનાને પગલે ગ્રામજનોમાં ચક્રાચર મચી જવા પામી હતી. ગામે બેંક ઓફ બરોડા શાખામાં ફરજ બજાવતાં અને મહીસાગર જિલ્લાના સંતરામપુર નગરમાં રહેતાં દક્ષિતકુમાર બાબુભાઈ રોહીતે ફતેપુરા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.



ઝાલોદ તાલુકાના લીલવાહાડોર ગામે ગરાસીયા ભાવજીભાઈ દિતાભાઈના પશુઓને લખી વાઈરસ (રોગ) અસર જાણવા મળતા લીલવાહાડોરના જગત નાગરિક અને ઉપસરપંચ મુકેશભાઈ ખાંગુડા એ સ્થળ પર જઈ રૂબરૂ મુલાકાત લીધી અને પશુ દવાખાનાના ડૉક્ટરને ફોન થી જાણ કરી તાત્કાલિક એન્જીવલન્સ વાન આવી પશુની સારવાર કરવામાં આવી.

કાળી ડુંગરીની એસ.એન. કડકીયા હાઈસ્કુલમાં હિન્દી દિવસની ઉજવણી



દાહોદ, તા. ૧૪/૯/૨૦૨૨ના બુધવારના રોજ શાળામાં હિન્દી દિવસની ઉજવણી નિમિત્ત ધો. ૧૨ ના વિદ્યાર્થી શેલેખાઈએ હિન્દી દિવસની ઉજવણીની શરૂઆત કેવી રીતે થઈ તેની માહિતી આપતા જણાવ્યું હતું કે, હિન્દી સૌથી વધુ બોલાતી ભાષા છે. રમિલાબેને પોતાના વક્તવ્યમાં જણાવ્યું હતું કે, અંગ્રેજી દવા બનકર આતી

હૈ, તો હિન્દી દુઆ બનકર આતી હૈ. અંગ્રેજી આપસ મેં દો દેશો કો તોડતી હૈ, તો હિન્દી આપસમેં હિલો કો જોડતી હૈ. તો અસ્મિતાબેને પોતાના વક્તવ્યમાં કહ્યું હતું કે, અંગ્રેજી બોલને વાલો સે ધમક ડી બુ આતી હૈ, હિન્દી બોલને વાલો સે ગર્વ કી ખૂશ્બુ આતી હૈ. શાળા શિક્ષક એચ.બી. પટેલે હિન્દી ભાષાનું મહત્વ સમજાવ્યું હતું. શાળાની શિક્ષિકા યોગીનાબેને બાળકોને તૈયાર કર્યાં હતાં.

ગરબાડાના ગુલબાર ગામે પ્રા.શાળા માંથી તસ્કરોએ ૩૭ હજારની મતાની ચોરી

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ગરબાડા તાલુકાના ગુલબાર ગામે એક પ્રાથમિક શાળાને તસ્કરોએ નિશાન બનાવી શાળામાંથી રૂ. ૩૭,૦૦૦ની મતાની ચોરી કરી તસ્કરો નાસી ગયાં હતાં. ગત તા. ૧૨મી સપ્ટેમ્બરના રોજ ગુલબાર ગામે આવેલ પ્રાથમિક શાળામાં તસ્કરો હાથકેરી કરી શાળાના દરવાજાના નકુચો તોડી શાળામાં પ્રવેશ કર્યો હતો અને

શાળામાં મુરી રાજેલ એલ.ઈ.ડી.ટી.વી., સિસ્ટમ, સેલ્ફઅપ બોક્સ, બે નંબ. પંખા વિગેરે મળી કુલ રૂ. ૩૭,૦૦૦ની મતાની ચોરી કરી તસ્કરો નાસી જતાં આ સંબંધે શાળામાં ફરજ બજાવતાં અને આણંદ જિલ્લાના ઉમરેઠ તાલુકામાં શીલી પરબડી ગત તા. ૧૨મી સપ્ટેમ્બરના રોજ ગુલબાર ગામે આવેલ પ્રાથમિક શાળામાં તસ્કરો હાથકેરી કરી શાળાના દરવાજાના નકુચો તોડી શાળામાં પ્રવેશ કર્યો હતો અને

ફતેપુરા તાલુકાના વાઘવડલા ગામના ૨૨ વર્ષીય યુવાનની પત્ની, સસરા તથા સાળા દ્વારા હત્યા કરવામાં આવી હોવાનો પરિવારજનો દ્વારા આક્ષેપ

ફતેપુરા, ફતેપુરા તાલુકાના વાઘવડલા ગામના એક યુવાનના પરિચયમાં ધાનપુર તાલુકાની યુવતી સાથે અમદાવાદ ચાંગોદર ખાતે કંપનીમાં કામ કરતા પરિચય થયો હતો. સમય જતા બંને વચ્ચે પ્રેમ પાંગરતા ગત ત્રણેક માસ અગાઉ સાથે જીવવા મરવાના કોલ સાથે ભાગી છૂટ્યા હતા. ત્યારબાદ બંને પક્ષોની પંચોએ મળી સમાધાન કરી સમાજના રિવાજ પ્રમાણે લેવડ-દેવડ પૂર્ણ કરી હતી અને યુવાન-યુવતી પોતાનો ઘર સંસાર ચલાવી રહ્યા હતા. જેઓને યુવતીના પિતાએ જે કંપનીમાં પરિવાર સાથે મજૂરી કામ કરે છે. ત્યાં સોમવારના રોજ અમદાવાદના ચાંગોદર ખાતે મળવા બોલાવ્યા હતા. ત્યારે મંગળવાર રાત્રિના યુવાન સાથે અચૂકતો બનાવ બન્યો હોવાનું અને યુવાનની લાશ ગળે ફાંસો ખાધેલી શંકાસ્પદ હાલતમાં સસરાના મકાનમાંથી મળી આવતા મૃતક યુવાનને મોતને ઘાટ ઉતારી હત્યાના બનાવને આત્મહત્યામાં ખપાવવા કોશિષ કરવામાં આવી હોવાનો મૃતક યુવાનના પરિવારજનો આક્ષેપ કરી રહ્યા હોવાનું જાણવા મળે છે. હાલ પરિવારજનો અમદાવાદ ખાતે ગયા

- મૃતક યુવાન ત્રણ માસ અગાઉ ધાનપુર તાલુકાની યુવતીને પોતાના ઘરમાં પત્ની તરીકે લાવ્યો હતો.
- છોકરા-છોકરી પક્ષની પંચોએ સમાધાન કરી લેવડ-દેવડ પૂરી થતાં સસરાએ પુત્રી-જમાઈને જુનાગઢ થી મળવા માટે ચાંગોદર બોલાવ્યા હતા.
- ચાંગોદર પોલીસ દ્વારા મૃતક યુવાનની લાશ કબજે લઈ પીએમ અર્થે મોકલી આપી.

હોવાનું જાણવા મળે છે. મૃતક યુવાને આત્મહત્યા કરી છે કે તેની હત્યા કરવામાં આવી છે. તે પીએમ રિપોર્ટ બાદ જ સત્યતા બહાર આવશે. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ ફતેપુરા તાલુકાના વાઘવડલા ગામના કલ્પેશભાઈ લવજીભાઈ દામા ઉંમર વર્ષ ૨૨ નાઓ અગાઉ અમદાવાદના ચાંગોદર ખાતે કંપનીમાં મજૂરી કામે ગયેલા હતા. જ્યાં ધાનપુર તાલુકાનો એક પરિવાર ચાંગોદર કંપનીમાં મજૂરી કરવા માટે આવેલ હતો. ત્યાં ધાનપુર તાલુકાના રાધિકાબેન મંગાભાઈ વહોનીયા રહે. નાનીમલુગામના નિશાળ ફળિયા તા. ધાનપુર જિ. દાહોદ નાઓ પણ કંપનીમાં મજૂરીકામ કરતી હતા. ત્યારે કલ્પેશ તથા રાધિકાની આંખ મળી જતા પ્રેમના અંકુરો ફૂટ્યા હતા. સમય જતા આ બંને પ્રેમી પંખીડા ઓએ સાથે જીવવા મરવાના કોલ સાથે ગત

ત્રણેક માસ અગાઉ ત્યાં ત્યાંથી ભાગી છૂટ્યા હતા. ત્યારબાદ વાઘવડલા તથા નાનીમલુ ગામની પંચોએ મળી સમાજમાં ચાલતા રિવાજ મુજબ કરી સમાધાન કર્યું હતું અને હાલમાં જુનાગઢ ખાતે આ કપલ ખેતીવાડીમાં ભાગીયા તરીકે મજૂરી કામ કરી પોતાનો ઘર સંસાર ચલાવી રહ્યા હતા. જ્યારે ૧૨ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૨ ના રોજ કલ્પેશ તથા રાધિકાને રાધિકાના પિતા મંગાભાઈ વહોનીયાએ જુનાગઢ થી મળવા માટે ચાંગોદર તેઓ જે કંપનીમાં મજૂરી કામ કરતા હતા. ત્યાં બોલાવ્યા હતા જેથી તેઓ ચાંગોદર ખાતે આવ્યા હતા. જ્યારે ગત રાત્રીના કલ્પેશ સાથે કોઈક અઘટીત ઘટના બની અને કલ્પેશની શંકાસ્પદ હાલતમાં લાશ તેના સસરાના મકાન માં ગળે ફાંસો ખાધેલી હાલતમાં મળી આવતા તેની જાણ ચાંગોદર પોલીસમાં કરવામાં આવી હતી. ચાંગોદર પોલીસે લાશનો

કબજો મેળવી પીએમ અર્થે મોકલી આપી હોવાનું જાણવા મળે છે. હાલ મૃતક કલ્પેશની પરિવારજનો કલ્પેશની હત્યા કરવામાં આવી હોવા બાબતે અને હત્યાના બનાવને આત્મહત્યામાં ખપાવવાની કોશિષ કરવામાં આવી હોવાનો આક્ષેપ કરી રહ્યા છે અને આ હત્યા કલ્પેશની પત્ની રાધિકાબેન, સસરા મંગાભાઈ તથા તેના સાળાએ કરી હોવાનો પણ આક્ષેપ કરી રહ્યા છે. ત્યારે કલ્પેશ આત્મહત્યા કરી છે કે તેની હત્યા થઈ છે ? તે પીએમ રિપોર્ટ બાદ જ સત્ય હકીકત પ્રકાશમાં આવશે. પરંતુ આંખથી જીવવાના ડગ માટે તે પહેલાં જ એક આશાસ્પદ યુવાન જોઈ યુવાન પુત્રના અકાળે નિપજેલા મોતથી પરિવારજનોમાં હાહાકાર સાથે શોકની કાલીમાં છવાઈ ગઈ હોવાનું જાણવા મળે છે.

શિવ મંદિર બાવકા ખાતે તાલુકાની ઘટક-૨ ના આગંણવાડી વર્કર દ્વારા પોતાની પડતર માગણીઓને લઈ ધારાસભ્યને આવેદન પત્ર આપ્યું



દાહોદ, ગુજરાત આગંણવાડી કમિટીના આગંણવાડી વર્કર તથા તેડાગર બંનેનો પાયાના પશ્ચીમ અને માંગણી માટે જાન્યુઆરી ૨૨ થી સતત રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. જે મોબાઈલ એપ્લિકેશન દ્વારા કામ કરવામાં આવે છે, તે કારણે નહીં અને વધુમાં આગંણવાડી બંનેઓએ જણાવતા કહ્યું હતું કે, અમને કાયમી કરો અને પગાર વધારો કરવા જેવી બાબતે લઈને આજે ગરબાડા તાલુકા ના શિવ મંદિર ખાતે

ઘટક-૨ની આગંણવાડી બંનેઓ અને તેડાગર બંનેઓ દ્વારા ૧૩૩ મતવિસ્તારના ધારાસભ્ય ચંદ્રિકાબેન બારીયાને આવેદન પત્ર આપ્યું હતું. ગરબાડા તાલુકાની ઘટક-૨ આગંણવાડી વર્કર તેડાગર બંનેઓ આવનાર ત્રણ દિવસ માટે હસ્તાલ પર પણ ઉતરવાની ચીમકી ઉચ્ચારી અને ઉગ્ર માંગ સાથે સૂનોચાર સાથે સરકારને માંગણી સ્વીકારવા અપીલ કરી હતી. જેમાં ધારાસભ્ય ચંદ્રિકાબેન બારીયા દ્વાર તેઓની માંગણીઓ પુરી કરવા બાંહેધરી આપવામાં આવી હતી.

દે.બારીયા જેલમાં આરોપીએ ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાતના કિસ્સામાં મહિલા પી.એસ.ઓ. સરપેન્ડ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના દેવગઢ બારીયા તાલુકાના બામરોલી ગામે જંગલ વિસ્તારમાં પ્રેમ સંબંધમાં પોતાની ભાણેજને મોતને ઘાટ ઉતારના આરોપીએ થોડા દિવસો પહેલા દેવગઢ બારીયાની જેલમાં આત્મહત્યા કરી લીધી હતી. ત્યારે આ સંદર્ભે જિલ્લા પોલીસ વડાએ ફરજ પર તૈનાત મહિલા પીએસઓને ફરજ પરની બેદરકારી દાખવી હોવાથી મહિલા પીએસઓને સરપેન્ડ કરાતાં દાહોદ જિલ્લા પોલીસ બેડામાં સ્તબ્ધતાં છવાઈ ગઈ હતી.

ભાણેજને બામરોલી ગામના જંગલ વિસ્તારમાં લઈ જઈ છરાથી યુવતીનું ગળું રહેસી નાંખી ઘટથી અલગ કરી જંગલ વિસ્તારમાં ફેંકી દઈ નાસી ગયો હતો. પોલીસે ગણતરીના કલાકોમાં આરોપી જેતીભાઈને ઝડપી પાડ્યો હતો અને તેના રિમાન્ડ મેળવી દેવગઢ બારીયાની જેલ ખાતે મોકલી આપ્યો હતો. ત્યારે બીજા દિવસે આરોપી જેતીએ દેવગઢ બારીયાની જેલમાં ગળે ફાંસો ખાઈ આત્મહત્યા કરી લેતાં સમગ્ર દાહોદ જિલ્લા પોલીસ બેડામાં ચક્રાચર મચી જવા પામી હતી. પોલીસે તપાસનો ધમધમતો અંતરભ કર્યો હતો અને ફરજ પર તૈનાત મહિલા પીએસઓ દક્ષાબેન નારાણભાઈને ફરજ દરમિયાન બેદરકારી બદલ દાહોદ જિલ્લા પોલીસ વડાએ મહિલા પીએસઓ દક્ષાબેનને ભાણેજ સાથેના પ્રેમ સંબંધમાં સરપેન્ડ કરવામાં આવતાં દાહોદ જિલ્લા પોલીસ વિભાગમાં અનેક ચર્ચાઓ ભારે જોર પકડ્યું હતું.

દેવગઢ બારિયા વીજ કંપની દ્વારા નગરમાં આઠ આઠ કલાકની વીજ પ્રવાહનો કાપ મુકતા નગરજનો લાલ ઘૂમ



દે.બારિયા, દેવગઢબારિયા નગરમાં તારીખ ૧૪ સપ્ટેમ્બરના રોજ નગરમાં વીજ કંપની દ્વારા વીજ પ્રવાહ બંધ રાખવા માટેની જાહેરાત કરવામાં આવી હતી. ત્યારે વીજ કંપની દ્વારા નગરમાં ૬૬ કેવી દેવગઢબારિયા એસએસ (અર્બન) જે સવારે સાત થી સાંજના

ત્રણ વાગ્યા સુધીનો વીજ કાપ મુકવામાં આવ્યો હતો. જેમાં આ વીજ પ્રવાહ સાંજે ૬:૦૦ વાગ્યા પછી મોડી સાંજે ચાલુ કરતાં આ ભારે બહાર વચરે લોકો ત્રાહિમામ પોકારી ઉઠ્યા હતા. જેમાં કેટલાક લોકોએ જનરેટર તો કેટલાક લોકો ઈન્વેસ્ટમેન્ટ ઉપયોગ કરી ગરમીનો છુટકારો મેળવ્યો હતો. જેમાં કેટલાક ગરીબ પરિવારો આ લાંબા સમયના વીજ કાપ થી જેમાં જાહેર કરેલા સમય કરતા વધુ સમય વીજ પ્રવાહ બંધ રહેતા કેટલાક નગરજનોને લાલભૂમ બન્યા હતા અને કેટલાક નગરજનો દ્વારા આ બાબતે ઉચ્ચસ્તરે રજૂઆત પણ કરી હતી. ત્યારે આ વીજ કાપ થી નગરમાં નગરજનોના મુખે એવું ચર્ચા રહ્યું છે કે, વીજ કંપની દ્વારા અગાઉ અનેક મંગળવાર વીજ પ્રવાહનો કાપ મુકવામાં આવ્યો હતો. ત્યારે આટલા સમય લાંબા લાંબા સમય માટે આ વીજ પ્રવાહ બંધ રાખવા પાછળ ક્યાંક વીજ કંપનીના અધિકારીઓની પોલ છુપાયેલી હોઈ તેમ જોવાઈ રહ્યું છે.

દાહોદ નગરાના સાયન્સ કોલેજમાં વિશ્વ હિન્દી દિવસની ઉજવણી



દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના નગરાનામાં શ્રીમતી ચંદ્રકાન્તાબેન જી. ધાનકા સાયન્સ કોલેજમાં તા. ૧૪/૦૯/૨૦૨૨ના રોજ "વિશ્વ હિન્દી દિવસ"ની ઉજવણીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

દાહોદ, જેમાં કોલેજના આચાર્ય નિશીથ જે. મોહિયા, સંપુર્ણ સ્ટાફ અને વિદ્યાર્થીઓએ મળીને ભાગ લઈને કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યું હતું. જેનું સંપુર્ણ આયોજન પ્રોફ. રેન્સી જૈન અને પ્રોફ. નેહાંશી કાનસરના અધ્યક્ષતામાં કરવામાં આવ્યું હતું.

ગરબાડાના મીનાકચાર બોર્ડર ઉપર થી ઇકો માંથી દારૂ ઝડપ્યો

ગરબાડા, ગરબાડા તાલુકાના મીનાકચાર બોર્ડર પર વાહન ચેકિંગ દરમિયાન ઇકો ગાડીમાં ચોરખાનું બનાવી તેમાં દારૂ ભરી જતા મધ્યપ્રદેશના ૨ ને પોલીસે ઝડપી પાડ્યા હતા. ગરબાડા પોલીસે મીનાકચાર બોર્ડર ઉપર વાહન ચેકિંગમાં હતા. તે દરમિયાન એમ.પી.ના

સેપ્ટાડવા ગામ તરફથી એક ઇકો ગાડી ઉભી રખાવી હતી. ગાડીમાં સવાર ડ્રાઈવર સહિત બે જણાંની પુછપરછ કરતાં સંતોષકારક જવાબ નહીં આપતાં ગાડીની તલાસી લીધી હતી. જેમાં પાછળની શીટની નીચે ચોર ખાનું બનાવી તેમાં લઈ જવાતી ૩૨,૨૦૭ રૂપિયાની દારૂની કુલ ૧૫૪ બોટલ મળી આવી હતી. જથ્થો

તથા હેરાફેરીમાં ઉપયોગમાં વપરાયેલી ઇકો ગાડી એક લાખની તથા બે મેમ્બર ઇલ ૩,૦૦૦ મળી કુલ ૧,૩૫,૨૦૭ રૂપિયાના મુદ્દામાલ મધ્યપ્રદેશના જોબટલા સાથે રાજુ મિહાલ અજબાર તથા રાજુ પ્રતાપસિંહ અજબારની ઘરપકડ કરી પોલીસે બંને વિરૂદ્ધ ગુનો નોંધી કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

